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Osmozes nozime slinads

Sasniedzamais rezultats. Secinu par osmozes ietekmi $iinu un organismu ieksg€jas vides lidzsvara
saglabasana, veicot p&tijumu.

Divos traukos iepilditi NaCl skidumi ar atskirigu izskidusa sals masas daju (%) — 5% NaCl skidums
un 20% NaCl skidums, bet divos traukos atrodas tidens: viend — destilets iidens, otrd — iidenskratuves
idens.

Darba uzdevums Pieradit osmozes nozimi Stinu ieks€jas vides lidzsvara saglabasana.
1. Hipotéze. Formul@ hipot€zi.

2. Uzraksti pétamos lielumus:
« atkarigo lielumu,
* neatkarigo lielumu,
e fikséto lielumu.

Darba piederumi un vielas. Mikroskops, piederumu komplekts preparatu pagatavosanai,
4 priekSmetstikli, 4 segstikli, 5 % NaCl skidums (10 mL), 20% NaCl skidums (10 mL),
destiléts tidens (10 mL), tidenskratuves tidens (10 mL), elodejas zarins.

3. Darba gaita. [zplano darba gaitu, lai parbauditu savu hipotézi.

4. Datu registrésana

Novérojumus attélo biologiskaja zim&juma.

5. Datu apstrade un analize. Uzzimé diagrammu.

Veic datu analizi.

6. Secinajumi.
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